

---

## **По факту гибели людей на пожаре проводится процессуальная проверка**



11.02.2020 в 22 часа в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области поступило сообщение об обнаружении в ходе тушения пожара, произошедшего в частном доме, расположенном в одном из районов города Южно-Сахалинска, трупов мужчины и женщины.

По данному факту следственным отделом проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

Личности погибших устанавливаются.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и причин возгорания.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1438364>